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Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos. 

 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Muy buenos días, agradezco la presencia de 
mis compañeros regidores que nos acompañan el día de hoy. Siendo las 12 horas con 10 
minutos del viernes de 23 de febrero del 2024, nos reunimos en el salón Miguel Ibarra 
dentro del Ayuntamiento de Guadalajara para celebrar la trigésima Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abastos, Tianguis y Comercio en Espacios 
Abiertos, como convocante, así como la Comisión Edilicia de Hacienda y Patrimonio 
Municipal como coadyuvante. De acuerdo a lo dispuesto en los artículos 103 y 110 
fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 
 
En mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia convocante solicito al Secretario 
Técnico tome lista de asistencia y verifique si existe quórum legal. 
 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Con su venia Presidente, buenos días a todos, tomando 
lista de asistencia de la Comisión de Mercados Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio 
en Espacios Abiertos: 
 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente. 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. Presente. 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. Presenta Justificante. 
Regidor Rafael Barrios Dávila. Presenta Justificante.  
 
Por parte de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal: 
Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez. Presenta Justificante. 
Regidor Rafael Barrios Dávila. Presenta Justificante.  
Regidor Aldo Alejandro de Anda García. Presente. 
Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. Presente. 
 
Secretario Técnico Felipe Lozano: es cuanto Presidente. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Estamos los regidores presentes, por lo que 
existe quórum legal para sesionar y por lo tanto las decisiones que se tomen se serán 
válidos y legales para este ayuntamiento. Le pido al Secretario Técnico de Lectura del 
Orden del día estipulado para esta sesión. 
 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Claro que sí Presidente. 
 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 
Orden del día. 
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I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 

 
II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la vigésima novena sesión ordinaria 

celebrada el 31 de Enero de 2024. 
 

IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen 255/23 oficio número 
DGJM/DJCS/CC/2668/2023 con asunto: Que suscribe la Dirección de lo Jurídico  
Consultivo sobre locales en Mercados Municipales. 
 

V. Asuntos varios 
 
VI. Clausura de los trabajos de la sesión. 

 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Es cuanto Presidente. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Toda vez que ha sido desahogado el punto 
primero y se le ha dado lectura al orden del día  propuesto para efectos de esta sesión, 
pregunto si existe alguna observación. Pongo a consideración a los miembros de la 
comisión manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto 
para esta sesión. 
 
     APROBADO. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al Secretario Técnico dé lectura al 
siguiente punto del orden de día estipulado para esta sesión. 
 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente, el Tercer punto del orden del día 
es: 

 Lectura y en su caso aprobación del acta de la vigésima octava Sesión Ordinaria 
celebrada el 31 de enero de 2024. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pregunto si es de aprobarse el acta que se 
mandó con anterioridad de forma digital, previa a esta sesión. Les pido su aprobación. 
 
APROBADO. 
 
REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al secretario enuncie el cuarto punto 
del orden del día. 

 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente. Discusión y en su caso 
aprobación del dictamen 255/23 oficio número DGJM/DJCS/CC/2668/2023 con asunto: 
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Que suscribe la Dirección de lo Jurídico  Consultivo sobre locales en Mercados 
Municipales. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pido su aprobación para el turno 255/23  
de este orden del día.  
 
APROBADO. 
 
Adelante, Secretario Técnico. 
 
Secretario Técnico Felipe Lozano: Gracias, Presidente. Siguiendo con el orden del día, el 
siguiente punto es: Asuntos Varios. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Si alguno de ustedes quiere tratar algún tema. 
 
Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Perfecto Regidor, pasamos a el Sexto punto del 
orden del día es la clausura de la Sesión. No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco 
la asistencia de todos ustedes. Siendo las 12 horas con 20 minutos del viernes 23 de 
febrero del 2024. Muchas gracias Regidores, les agradezco que tengan una excelente 
tarde. 
 
 
LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS 

 
 

Regidor Salvador Hernández Navarro 
Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 

 
 

 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 

 
 

 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 
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Regidor Karla Andrea Leonardo Torres 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 
 

 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 
MUNICIPAL 

 
 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 
 

 
Regidora Mariana Fernández Ramírez 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 
 

 
 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 
 

 
 

Regidor Itzcoatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

 

 


